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1.	 Turnusol kağıdı çözeltilerdeki asit ve bazları ayırt etmekte kullanılır. Mavi turnusol kağıdı asitle temas ettiğinde kırmızı, 
kırmızı turnusol kağıdı bazla temas ettiğinde mavi renk olur.

	

1. Kap 2. Kap

	 Birbirine eş dikdörtgen şeklindeki iki turnusol kağıdından biri 1. kaptaki çözelti ile temas ettirilince kırmızı renk olmakta 
diğer turnusol kağıdı ise 2. kaptaki çözelti ile temas ettirilince mavi renk olmaktadır.

	 Kenar uzunlukları 3 cm ve 9 cm olan turnusol kağıtları mavi olan turnusol kağıdı üstte olacak şekilde Şekil - 1’deki gibi 
üst üste konuluyor.

	

Şekil - 1

	 Oluşan dikdörtgensel bölgenin çevre uzunluğu 36 cm olduğuna göre hem asidik hem de bazik çözeltiye temas 
ettirilen kısımların üst üste geldiği bölgenin alanı kaç santimetrekaredir?

A) 22  B) 23  C) 32  D) 21 • 51
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1.	 Semra Hanım iki aylık bir diyet programına başlayacaktır. Bu programda ekmek ve tatlının serbest olduğu günler şöy-
ledir.

yy 	Pozitif bölen sayısı 2 olan günlerde 1 dilim tatlı yemesi serbest

yy 	Pozitif bölen sayısı 3 olan günlerde 1 dilim ekmek yemesi serbesttir.

	 Bunun dışındaki günlerde ekmek ve tatlı yasaktır.

	

Pzt Salı Çrş Prş Cu

TEMMUZ
Cts Pzr Pzt Salı Çrş Prş Cu

AĞUSTOS
Cts Pzr

1
6

13
20
27 28 29 27 28 2930 3031

31

21 22 23 20 21 22 2324 25 26
24 25 26

14 15 16 13 14 15 1617 18 19
17 18 19

7 8 6 7 89 910 11 12
10 11 12

2 1 23 4 5
3 4 5

	 Semra Hanım bu diyet programını temmuz ve ağustos aylarında uygulayacağına göre, hafta içi günlerde tatlı 
yediği gün sayısı, hafta sonlarında ekmek yediği gün sayısından kaç fazladır?

A) 11  B) 12  C) 13  D) 15

2.	 İstanbul Havaalanından kalkan uçakların iç hatlar ve dış hatlardaki hareket saatlerini gösteren panolar yan yanadır. İç 
hatlarda sadece Anadolu’ya uçuş saatleri, dış hatlarda ise Avrupa, Asya ve Afrika sefer saatleri gösterilmektedir.

	 SAAT ANADOLU
�

�

�

�

�

�

�

SAAT AVRUPA
�

�

�

ASYA AFRİKA

- -

-
-

-

-
- -

-
-

-

�

�

�

�

�

�

�

	 Anadolu, Avrupa, Asya ve Afrika’ya uçuşlar periyodik olarak 5.00’den başlayıp saat 24.00’a kadar devam edi-
yor. Aynı gün içerisinde Anadolu ve Afrikaya aynı saatte yapılan dördüncü sefer saati ile Avrupa ve Asya’ya 
aynı saatte yapılan ikinci sefer saati arasındaki zaman farkı kaç dakikadır?

A) 20  B) 30  C) 45  D) 60
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1.	 Aşağıda farklı büyüklükte 2 tane kum saati verilmiştir.

	

48 dk 1 saat 12 dk

	 Bu kum saatlerinde üst kısım tamamen dolu iken kaç dakikada tamamen boşaldıkları şekillerin altına yazılmıştır.

	 Bu iki kum saati üst kısımları tamamen dolu iken aynı anda boşalmaya bırakılıyorlar. Aynı anda boşalmaya başladıkla-
rında saat 12.36 dır. Kum saatleri, boşaldıkları anda ters çevriliyor ve yeniden boşalmaya bırakılıyorlar.

	 Buna göre saat 12.36’dan sonra ilk kez her iki kum saatinde aynı anda, üst kısmın bittiği saat aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) 15.40  B) 15.26  C) 15.24  D) 15.00

2.	 Alanı a cm2 olan bir karenin bir kenar uzunluğu a  cm dir.

	 Aşağıda verilen üç tane kare şekildeki gibi birbirine yapıştırılıyor. Karelerin alanları her birinin içerisine yazılmıştır.

	

K

B

L

72 cm2

32 cm2

98 cm2

A

	 A noktasından yola çıkan bir karınca oklar ile gösterilen yoldan B noktasına varıncaya kadar toplam 31 2  cm 
yol aldığına göre |KL| kaç cm’dir?

A) 2   B) 2 2   C) 2 3   D) 3 2
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3.	

2

3

2 adet 2 adet 1 adet

2 1

1 0 -1 -2

	 Üzerlerinde tam sayılar yazan 5 adet basketbol topu yine üzerlerinde tam sayılar yazan potalardan atılıyor. Basketbol 
topunun üzerindeki sayı katsayı, basket atıldığı pota üzerindeki sayı da 10’un kuvveti olacak şekilde sayılar oluşturulu-
yor ve bu sayılar toplanıyor. Sonuç ondalık sayı olarak yazılıyor.

	
Atılan top 3 3 2 2 1
Atıldığı pota 2 -1 1 1 -2

Örneğin: Oluşturulacak sayı:
3.102 + 3.10-1 + 2.101 + 2.101 + 1.10-2 = 340,31

	 Buna göre aşağıdakilerden hangisi yapılacak atışlar sonrası elde edilemez?

A) 50,24  B) 224,03  C) 331,42  D) 251,3

4.	
Çoban

Köpek

Kurt

Koyun

Kuzu 12 kg

48 kg

48 kg

75 kg

675 kg

YENİ TARZ

	 Çoban Mete herbiri kendi cinsiyle eşit ağırlıkta 3 kuzu, 4 koyun, 1 kurt ve 1 köpeği nehirdeki sandal yardımıyla nehrin 
diğer tarafına geçirecektir.

	 Sandal en fazla 40 kg ağırlık taşıyabilmektedir. Ayrıca çoban veya köpek olmadığında kurt, koyun ve kuzulara 
saldırmaktadır. Hayvanların ağırlıkları yukarıda tabloda verildiğine göre, Mete en az kaç seferde tüm hayvanları 
nehrin diğer tarafına taşır? (Bir gidiş 1 sefer olarak sayılacak, dönüşler sayılmayacaktır.)

A) 3  B) 4  C) 5  D) 6
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1.	

a

b c a2 + b2 = c2 Bir dik üçgende dik kenarların karelerinin toplamı hipotenüsün karesine eşit 
olan formül pisagor bağıntısıdır.

	 Bir sirk cambazı esnek bir ip üzerinde iki platform arasında yürüyecektir.

Şekil - 1

	 Şekil - 1’de iki platform arası uzaklık 160 metre olarak verilmiştir.

	 Cambazın boyu ise 150 santimetredir.

	

Şekil - 2

	 Bu sirk cambazı Şekil - 2’deki gibi ip üzerinde yürümeye başlamıştır. Orta noktaya geldiğinde ipin esnediğini ve sirk 
cambazının başının ipin başlangıç noktası ile aynı hizaya geldiği görülmektedir.

	 Buna göre platformdaki ip kaç santimetre esnemiştir?

A) 160  B) 170  C) 180  D) 340
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2.	 k 0!  ve k, m, n bir tam sayı olmak üzere k k km n n m m n= = $^ ^h h  dir.

	 Aşağıda üzerlerinde bazı üslü ifadelerin yazılı olduğu pullar ve 8 tane çubuk takılı bir abaküs verilmiştir.

	
3-4 -332 916 273 (-9)-2 3-32

3
1 9-
b l 9

1 2
a k

	 Pulların tamamı, değeri aynı olanlar aynı çubuğa yerleştirilmek koşuluyla abaküsteki çubuklara yerleştirilecektir.

	 Buna göre yerleştirme işlemi sonrasında kaç çubuk boşta kalır?

A) 1  B) 2  C) 3  D) 4

3.	 Aşağıdaki tabloda bir bakkalda bulunan un çuvalları ve doluluk oranları verilmiştir.

	

8
1b l 2

1b l 16
1b l

Un
Çuvalı

Doluluk
Oranı

Beyaz
Un

Tam Buğday
Unu

Çavdar
Unu

216 gram 216 gram 216 gram

	 Çuvallardaki unların tamamı tanesi 25 kuruş olan ve her biri 44 gram un alabilen poşetlere konulacaktır.

	 Buna göre bu işlem için kullanılacak poşetlerin toplam tutarı kaç TL’dir?

A) 40  B) 44  C) 48  D) 56
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3.	 hoparlör
r = 10 cm

40 cm

30
 c

m

60 cm

	 Müzik dinlemeyi seven Emir, arabasına yukarıdaki ölçüleri verilen dikdörtgenler prizması şeklindeki hopörlör kutusunu 
yaptırmış ve siyah olan kısımda verilen Subwoofer’ı yerleştirebileceği şekilde dairesel bir delik açmıştır.

	 Emir, hopörler kutusunda subwoofer dışında kalan yüzeyleri sarı renge boyayacaktır.

	 Buna göre, Emir’in sarıya boyaması gereken toplam alan kaç cm2’dir? (p = 3 alınız)

A) 10500   B) 8100   C) 9200  D) 9600

4.	

Dı

D C

B

Reklam Totemi

A

E

	 Yukarıda köşeleri ABCD olan dikdörtgen şeklindeki reklam totemi verilmiştir.

	 D köşesi AB uzun kenarı üzerindeki bir noktaya denk gelecek biçimde katlandığını gören görevli taralı alana yapıştırıcı 
sürmediğini farkediyor.

	 Reklam toteminin AD ile AB uzunlukları sırasıyla 32 cm ve 40 cm olduğuna göre görevlinin yapıştırıcı sürmesi 
gereken taralı alan kaç cm2 dir?

A) 200  B) 400  C) 600  D) 800
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2.	 Teleskoplar bir nesnenin gerçek uzaklığını teleskop üzerindeki yazan sayıya oranı kadar yakından göstermektedir.

	 Örneğin;

	 8x

32 metre............................................................................

	 Gerçek uzaklık 32 metre iken görülen uzaklık 8
32 4=  metredir.

	 Emir, Ali, Yağız ve Efe isimli dört kardeş aşağıda yakınlaştırma özelliği verilmiş teleskoplar yardımıyla gerçek uzaklıkları 
verilmiş yıldızları gözlemlemişlerdir.

	 816x
295 . 1010 km............................................................................

418x

Efe

296 . 1010 km............................................................................

1610x
297 . 1010 km............................................................................

3212x
294 . 1010 km............................................................................

Yağız

Ali

Emir

	 Buna göre bu dört kardeş arasından hangisi gözlemlediği yıldızı daha yakından görmüştür?

A) Emir  B) Ali  C) Yağız  D) Efe
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1.	 Dünya’yı etkisi altına alan COVİD-19’dan korunmak için maske, mesafe ve hijyen çok önemlidir. Kişiler arasında en az 
1 metre sosyal mesafe olmalıdır.

	 Bu süreçte sosyal mesafenin korunmasını sağlamak amacıyla bir firma sosyal mesafe sensörü üretmiştir.

	 Bu sensör sosyal mesafenin korunmadığı durumlarda kırmızı ışık ile uyarı vermektedir.

	 Müşterilerin ve market çalışanlarının sağlığını korumak açısından İşler Market bu sensörden kullanmaya başlamıştır.

	 Tavana takıldıktan sonra dönebilen sensörün sosyal mesafenin korunmadığı yerde kırmızı ışığı yanmaktadır.

	

10   110 cm

A
Müşterisi

B
Müşterisi

C
Müşterisi

D
Müşterisi

E
Müşterisi

10   115 cm20   20 cm 80   2 cm

	 Yukarıdaki görselde İşler marketin kasasında bulunan müşteriler ve aralarındaki mesafe santimetre cinsinden gösteril-
miştir.

	 Buna göre hangi iki müşteri arasındaki sosyal mesafe korunmadığı için sensörün kırmızı ışığı yanar?

A) A ile B  B) B ile C  C) C ile D  D) D ile E

2.	 Derya ile Hülya bir sayının asal çarpanlarını bulmayı daha iyi kavrayabilmek için oyun tasarlıyor.

	 Bu oyunda herkes sırasıyla üzerinde tam sayı yazan birer kart ortaya koymaktadır.

	 Ortada bulunan kartların üstünde yazan sayının asal çarpanları toplamı büyük olan karta sahip kişi iki kartın üstünde 
yazan sayının toplamı kadar puan kazanmaktadır.

	 Derya’nın Kartları

24 91 15 49

Hülya’nın Kartları

85 10 32 54

	 Örneğin; Derya 15 sayısının yazılı olduğu kartını ortaya koyduğunda 15 = 31 • 51 olduğundan asal çarpanları toplamı 8 olur.

	 Hülya ise 32 sayısının yazılı olduğu kartını ortaya koyduğunda 32 = 25 olduğundan tek asal çarpanı olan 2 yi bulur.

	 Derya’nın bulduğu sonuç daha büyük olduğundan Derya kartlarda yazan sayıların toplamı olan 47 puanı kazanır.

	 Oyunun, kartların sırasıyla küçükten büyüğe doğru ortaya konarak oynanması gerekmektedir.

	 Buna göre kartlar bittiğinde Derya ile Hülya’nın kazandığı puanların farkının en büyük değeri kaçtır?

A) 104  B) 56  C) 13  D) 8
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2.	 Jaluzi yatay şeritlerden oluşan mekanizmalı perdelere verilen isimdir.

	 Ferihan Hanım evinin pencerelerine jaluzi yaptırıyor. Dikdörtgen şeklinde ve yan yana olan üç penceresindeki jaluziler 
aşağıda gösteriliyor.

	 1.

(x+1) cm (x+1) cm(3x+3) cm

2. 3.

	 Bu pencerelerin yükseklikleri eşit, genişlikleri ise sırasıyla (x + 1) cm, (3x + 3) cm  ve (x + 1) cm’dir.

	 Ferihan Hanım, 1. ve 2. jaluziyi yüksekliğinin 4
1 ’ü kadar kaldırdığında, 1. pencerenin açık kısmı, 2. pencerenin 

ise jaluzili kısmı kare olmaktadır. Buna göre, 3. pencerenin jaluzisini, yüksekliğinin 2
1 ’si kadar kaldırırsa açık 

kısmın alanını veren cebirsel ifade aşağıdakilerden hangisidir?

A) 2 x 1 2+$^ h   B) 4 x 1 2+$^ h   C) 2 2x 1 2+$^ h   D) 4 2x 1 2+$^ h  

3.	 Piyasaya yeni bir sakız çıkaracak firma, bu sakızları küp şeklinde üretecektir. Bu sakızlardan belirli bir sayıda alınarak 
küp şeklinde paketler oluşturuluyor. Bu paketlerden belirli sayıda alabilen küp şeklindeki koliler doldurulduktan sonra 5 
koli üst üste gelecek şekilde araçlara yükleme yapılıyor.

	

2-4 cm

(Bir Sakız)
(Bir Paket Sakız)

(Bir Koli Sakız)

2-2 cm

27 cm

KOLİ
SAKIZTARZ

	 Yukarıda bir sakızın, bir paket sakızın ve bir koli sakızın görseli veriliyor. Sakızlar kolinin bir köşesinde üst üste 
geleceğine göre, 5 koli üst üste konulduğunda bu kolilerin bir köşesinde üst üste gelecek sakız adeti kaç olur?

A) 2560  B) 5120  C) 5240  D) 10240
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1.	 Kenar uzunlukları metre cinsinden 1’den büyük ve tam sayı olan dikdörtgen şeklinde alanları 180 metrekare olan iki bah-
çenin etrafı bir sıra dikenli tel ile çevrilecektir. Bunun için iki bahçeye de kendi içinde eşit aralıklarla direkler dikilecektir.

	

180 m2 180 m2

yy 	Her iki bahçenin kendi içinde direkler arasındaki mesafenin eşit olabileceği tek bir sayı değeri vardır.

yy 	Bahçelerin çevre uzunlukları birbirinden farklıdır.

	 Buna göre iki bahçenin çevreleri arasındaki fark en çok kaç metre olabilir?

A) 48  B) 40  C) 24  D) 18

2.	

31 32 33

	 Bir belediye, sokakları aydınlatmak için lambalar döşemekte ve bu lambalara numaralar vermektedir.

	 Bu ışıklar numaraları yardımıyla genel merkezde bilgisayar ile takip edilmektedir. Arızalanan lamba olduğu zaman bil-
gisayar ekranından bulunabilmektedir. Tüm lambaların üzerindeki sayıların çarpımı bilgisayar ekranında yazmaktadır. 
Bu sayı değişirse arıza olduğunu anlaşılmaktadır.

	 Lambalara verilen numaralar üsleri 1’den başlayacak ve ardışık tam sayı olacak şekilde 3’ün kuvvetleri şeklinde yazılı-
yor. Sokakta toplam 9 tane aydınlatma direği vardır.

	 Belediyede görevli Serkan, bilgisayar ekranında yazan sayının değiştiğini ve ekranda 819 sayısını görünce bir lambanın 
arıza yaptığını anlıyor ve tamir ekibini gönderiyor.

	 Buna göre Serkan, üzerinde hangi üslü sayının yazılı olduğu lambanın arızalandığını anlamıştır?

A) 36  B) 37  C) 38  D) 39
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1.	 Bir öğretmen, öğrencilerinden pozitif bölen sayısı 6 olan iki basamaklı sayıların pozitif bölenlerini 6 kareden oluşan 
kartlara yazmalarını istiyor. Daha sonra kartların üzerinde yazan sayılardan çift sayı olanları kırmızıya tek sayı olanları 
maviye boyamalarını istiyor.

	 Örneğin;

	 1 2 3 1 2 3

4 6 12 6 9 18

	 Öğrenciler oluşturulabilecek tüm kartları oluşturduğunda, kartlardaki toplam kırmızı kare sayısı ile toplam mavi 
kare sayısı arasındaki fark kaçtır?

A) 5  B) 4  C) 3  D) 2

2.	 İki arkadaş matematiksel bir eşini bul oyunu tasarlamış ve bu oyunu oynamak için bir yüzünde üslü ifade yazan aşağı-
daki kartları hazırlamışlardır.

	

23 2-2

2-4 4-2-24

42
4
1

16
1

1-

8
1

1- 2
1
2

2
4
4

16
1

	 Oyun kuralları aşağıdaki gibidir.

yy 	Kartlar rastgele ve sayı olan kısımları görülmeyecek şekilde yere dizilecektir.

yy 	1. oyuncu yerden sırayla 2 kart açacak, kartların üzerinde yazan sayılar eşit ise oyuncu eli kazanacak değilse el 2. 
oyuncuya geçecektir.

	 Buna göre 1. oyuncunun ilk elde açtığı ilk kart aşağıdakilerden hangisi olursa 2. kartı açtığında kazanma olası-
lığı daha yüksektir?

	

2-242
8
1

1-16
1

A) B) C) D)
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2.	

38 cm

Cemile Berat Ayşe

? ?

B
A

C
A

K
 B

O
Y

U

	 Terzi Ayten  Cemile, Berat ve Ayşe için pantolon dikecetir.

	 Bunun için bu kişilerin bacak boy uzunlukları toplamı kadar kumaş kullanacaktır.

	 Cemile, Berat ve Ayşe’nin bacak boy uzunlukları ile ilgili aşağıdaki bilgiler bilinmektedir.

yy 	Her birinin bacak boy uzunluğu santimetre cinsinden tam sayı olacaktır.

yy 	Cemile’nin bacak boy uzunluğu 38 cm’dir.

yy 	Ayşenin bacak boy uzunluğunun 2 katının 8 eksiği Cemile’nin bacak boy uzunluğundan fazladır.

yy 	Beratın bacak boy uzunluğu Ayşe’nin bacak boy uzunluğunun 3 katından daha uzundur.

	 Buna göre Terzi Ayten en az kaç santimetre kumaş kullanmalıdır?

A) 108  B) 122  C) 126  D) 135

3.	 İçinde bir tane bilinmeyen bulunan eşitliklere birinci dereceden bir bilinmeyenli denklem denir. Denklemlerdeki bilinme-
yen değerini bulmak için yapılan işlemlere denklem çözme denir.

	 Aşağıdaki çember üzerine yerleştirilen 8 kutucuk içerisine tam sayılar yazılmıştır.
	

1
28

3

4
5

6

7

	 Bu kutucuklarla ilgili aşağıdaki bilgiler verilmiştir.

yy 	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 ve 8 nolu kutucuklara sırasıyla 3, 10, m, n, p, 10, 7 ve t sayı ve sembollerini yerleştiriniz.

yy 	Çember üzerinde herhangi ardışık dört kutu içerisindeki sayıların toplamı 25’tir.

	 Buna göre n t
m p
+
+  işleminin sonucu kaçtır?

A) 12
5   B) 3

2   C) 10
7   D) 1
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1.	 Bir otomobil firmasında yeni üretilen A ve B model araçların satış fiyatları aşağıda verilmiştir.

	
Model

Araba

400 000

A B

350 000Satış
fiyatı (TL)

	 Bu araçlar tırlara sadece aşağıdaki gibi yüklenerek, eşit sayıda A ve B model araç satılmak üzere 2020 otomobil fuarına 
taşınmıştır.

	

	 Fuara taşınan toplam araç sayısı 50’den fazla 100’den az olup, fuara taşınan tüm araçlar fuarda satılmıştır.

	 Buna göre bu otomobil firmasının bu araçların satışından elde ettiği gelirin TL cinsinden bilimsel gösterimi 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) 3,6 • 108  B) 3,6 • 107  C) 2,4 • 107  D) 4,8 • 106
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1.	
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	 Grafikte 1-17 Eylül tarihleri arasında Altın, Euro ve Dolar’ın TL cinsinden karşılığı verilmiştir.

	 Doların en düşük olduğu gün 125 Euro alan bir kişi 11 Eylülde 125 Eurosunu TL’ye çevirerek altın alıyor.

	 Son durumda kişinin yaklaşık kaç gram altını vardır?

A) 169  B) 180  C) 120  D) 200

2.	 Taban yarıçapı r ve yüksekliği h olan dik silindirin hacmi “p • r2 • h” formülü ile hesaplanır.

	

KİRLİ SU
TANKI

TEMİZ SU
TANKI

Su temizleme boruları

	 Şekilde kirli suyun arıtma cihazı yardımıyla temiz suya çevrilmesi gösterilmiştir.

	 Kirli su tankı ve temiz su tankı yarıçapı 80 cm ve yüksekliği 2 m olan özdeş dik silindir şeklindedir.

	 Kirli su tankı tamamen dolduktan sonra, kirli suyun tamamı arıtma cihazında bulunan dik silindir şeklindeki borulara 
dolar ve burada temizlenen su temiz su tankına iletilir.

	 Arıtma cihazındaki dik silindir şeklindeki boruların yarıçapı 10 cm ve uzunluğu 1,6 m’dir.

	 Buna göre, kirli su tankındaki suyun tamamının arıtma cihazındaki boruları tamamen doldurması için arıtma 
cihazına kaç tane boru yerleştirilmiştir?

A) 100  B) 80  C) 85  D) 70
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1.	 Sokak hayvanlarını korumak için gönüllü olan Yağmur, sokak hayvanları için bir kenar uzunluğu 
2
5  metre olan tahta-

larla üstten görünümü aşağıdaki gibi kare şeklinde tasarlanmış barınaklar yapacaktır.

	

24 23 13

1221
	 Buna göre 24 tane sokak hayvanı için her barınakta yalnızca bir hayvanın kalacağı şekilde yapılacak barınakla-

rın yan duvarları için kaç metre tahtaya ihtiyaç vardır?

A) 1805   B) 1903   C) 1855   D) 1905

2.	 Herhangi bir sayının asal çarpanlarının kuvvetlerinin çarpımı şeklinde yazılması aşağıdaki gibi modellenmiştir.
	 Modelde her bir kutu farklı herhangi bir asal sayıyı temsil ederken kutudan çıkan oklar ise o asal sayının kuvvetini temsil 

etmektedir ve modelde bulunan kutuların temsilleri yazılarak çarpılır ve temsil ettiği sayı bulunur.

	 Örneğin;

	 Y sayısı

	
şeklinde modellenmiştir. Buna göre Y = 34 ∑ 51 ∑ 132 olabilir.

Bu modellemeye göre;

A sayısı

B sayısı

C sayısı

	 şeklinde modellenmiştir.

	 Aşağıda verilen sayılardan hangisi A, B veya C sayılarından biri olamaz?

A) 360  B) 450  C) 1261  D) 5544
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